

Цветы

Какие бывают цветы?

Виды цветов

Роза



Роза - один из старейших и великолепнейших цветов, известных еще с древних времен. Розой восхищались древние греки и римляне, ее красоту воспевали средневековые менестрели. Монахи выращивали ее в монастырских садах и пытались вывести новые сорта. На протяжении многих веков роза была символом красоты, именно с этим цветком принято было сравнивать красоту женщины.

Тюльпан



Свое название цветок получил от персидского слова «тюрбан». И действительно, по форме он напоминает своеобразный головной убор. Родина его — Турция. Здесь были значительно улучшены качества дикорастущих видов. В 1558 г. растения завезли в Австрию, а затем в Германию и Англию..

Ромашка



Маленькое солнышко или королева лугов и полей – так называют прародительницу хризантемы – ромашку. Это настолько необыкновенное и знамение растение, что, пожалуй, нет на Земле человека, который бы не знал, что такое ромашка.

История возникновения названия «ромашка» говорит о том, что раньше этот цветок назывался «романовая трава», а «romana», в переводе с польского языка, означает «римская». Так и пошло в русском языке название «ромашка».



Василек

Если мак так украшает хлебные поля нашего юга, то красотой их на севере является василек. Прелестный синий, как южное небо, цветочек этот служит необходимой принадлежностью и верным спутником ржаного поля и почти никогда и нигде в другом месте в диком виде не встречается.

Ирис



- * Снежно-белые и почти черные, эти цветы вобрали в себя все цвета радуги. В переводе с латыни *Iris* означает радуга. И не удивительно, что цветок получил такое название: лепестки, а точнее, доли околоцветника, устроены так, что каждая деталь открыта обозрению. А в лучах солнечного света и при ярком электрическом освещении цветок ириса словно сияет изнутри, излучая свечение.

Нарцисс



Это травы, снабжённые плотными луковицами и лентообразными различной ширины листьями. Цветы сидят на верхушках безлистных стеблей, одетых плёнчатой поволокой, по одному или по несколько. Околоцветник лепестковидный, в форме трубчатой воронки, переходящей наверху в горизонтально расправленный или отогнутый вниз отгиб, состоящий из 6 равных частей. В жерле коронка в виде колокольчика или более или менее глубокого блюдца..



Бархатцы

- * Происходят из Америки, где дико произрастают от Нью Мексике и Аризоны до Аргентины. Известно более 30 видов, однолетних и многолетних, травянистых растений. Стебли прямостоячие, прочные, образующие компактные или раскидистые кустики от 20 до 120 см высотой, с резким, своеобразным запахом.

Мать-и-мачеха

- * 1. И матушка родная, и мачеха злая,
- * Бок о бок живут – через стеночку



- 2. На откосе на лугу,
Босиком на снегу
Первые цветочки –
Жёлтые глазочки.

Ярко- жёлтый цветок неказистый:
Сверху листьев холодная гладь.
Снизу – ласковый слой бархатистый,
Словно тронет приветливо мать.

Цветы мать-и-мачехи очень похожи на цветы одуванчика. Они такие же жёлтые. У одуванчика сначала листья вырастают, а уж потом появляются цветы. А у мать-и-мачехи наоборот. Она и весну порой под снегом встретить может. Раскопаешь сугроб, а под ним жёлтый глазок выглядывает.

Незабудка



Незабудка – это самый маленький цветочек, но сколько стихов сложили о нём поэты, сколько легенд и народных сказаний! Вот одно из них. Однажды богиня цветов Флора спустилась на землю и стала одаривать цветы именами. Одарила всех и хотела удалиться, но услышала слабый голосок: «Ты забыла меня, Флора, дай мне, пожалуйста, имя». Флора еле разглядела в разнотравье маленький цветочек. «Хорошо, - сказала Флора, - вот тебе имя.

Одуванчик



Одуванчик – это травянистое растение с горьким млечным соком. Оно до рассвета чувствует, каким будет наступающий день. Если хмурым и дождливым, то цветок – солнышко так и не раскроется. А если погода обещает быть хорошей, цветки одуванчика откроются уже к 6 часам утра. В народе говорят: «Глазок золотой на солнце глядит,

В природе можно встретить одуванчик повсеместно, да и в садах это частый непрошенный гость. Из-за лёгкости рассеивания ветром его семян, снабжённых пушистым летучим хохолком, одуванчик быстро завоёвывает территорию и рядом, и далеко вокруг материнского растения. Активное размножение, приспособляемость к любой почве и неприхотливость, что так ценится у культурных растений, сослужили одуванчику дурную славу – он считается злостным сорняком...



Петуния

Многолетние травянистые или полукустарниковые растения, используемые в культуре как однолетние. Стебли прямостоячие или стелющиеся, густоветвистые. Листья расположены в очередном порядке или супротивно (верхние), мягкие, цельные. Стебли и листья опушены простыми и железистыми волосками. Цветки белые, пурпуровые или красноватые, одиночные, конечные или пазушные, на коротких цветоносах, простые или махровые, правильные или слегка неправильные.

Астры



Греческое слово «астра» означает «звезда».

Словно тонкие лучи, расходятся ее острые лепестки
во все стороны.

Цветоводы вывели тысячи сортов астр. Их можно
выращивать на полутенистых местах, но для астр
осеннего цветения предпочтительнее хорошо
освещенные солнцем места, с тем, чтобы они успели
зацвести.

Гладиолус

Гладиолус в народе зовут сабля-трава
шпажник. Листья его похожи формой на острый меч.
В старину гладиолус называли цветком победы-
считали, что он приносит удачу
в бою.





Спасибо за внимание!!!!